



RAZPIS ZA PRIZNANJE ZLATA PONEV KOROŠKE 2016

V vseh slovenskih pokrajinah si prizadevajo, da bi čim bolj izboljšali gostinsko ponudbo, ki je eden temeljev turističnega prizadevanja naše države. Tudi na Koroškem. Zato smo se pri Večeru Koroška odločili, da pripravimo izbor in ocenjevanje gostinskih lokalov, torej gostiln, restavracij in turističnih kmetij.

KOROŠKE GOSTINCE, KI S SVOJIM PRIZADEVANJEM IN PONUDBO SOOBLIKUJETE KOROŠKO KULINARIKO IN GASTRONOMIJO, VABIMO, DA SE PRIJAVITE NA RAZPIS.

Izbor bodo najprej opravili bralci Večera Koroška, zadnjo besedo pa bo imela strokovna žirija, ki jo vodi **prof. dr. Janez Bogataj**, etnolog, poznavalec slovenske kulturne dediščine, gastronomije, predavatelj na domačih in tujih univerzah. Člani žirije so: **Franc Jezeršek** (Hiša kulinarike Jezeršek), **mag. Helena Cvikl** (direktorica VŠGT Maribor), **dr. Tanja Lešnik Štuhec** (predavateljica in strokovnjakinja na gostinskem področju), **Brigita Rajšter** (avtorica knjig Knapovška košta in Libeliška kuharica, sicer vodja Koroškega muzeja) in **Jurij Berložnik** (urednik Večera Koroška).

Strokovna žirija bo ocenjevala vse sestavine, ki sooblikujejo gostinski lokal, torej gostilno, restavracijo ali turistično kmetijo. Sem sodijo zunanja in notranja ureditev, gostinska ponudba, ponudba pijač, gostoljubnost strežnega osebja, spoštovanje sodobnih teženj v gostinski ponudbi, ki jih predstavljajo jedi štirih letnih časov, lokalne in regionalne jedi na jedilnikih, povezanost z lokalnimi dobavitelji živil idr.

ZMAGOVALEC BO PREJEL DIPLOMO IN ZNAK, KI GA BO LAHKO UPORABLJAL NA FASADI KOT OZNAKO NAJBOLJŠE GOSTINSKE HIŠE NA KOROŠKEM V LETU 2016.



PRIJAVNICA ZA RAZPIS ZLATA PONEV KOROŠKE

NAZIV GOSTINSKEGA LOKALA:

NASLOV:

KONTAKTNA OSEBA:

E-POŠTA:

TELEFON:

VAŠE ZNAČILNE HIŠNE, LOKALNE IN REGIONALNE JEDI:

■ Prijavnici priložite jedilni list, fotografije zunanosti in notranosti lokala in vsaj ene jedi, kot jo postrežete gostom. Ob prijavi navedite morebitna že pridobljena priznanja ali nagrade.

■ Prijavnico na razpis pošljite po pošti na naslov Večer, d.o.o., Prijava za zlato ponev Koroške, Ulica slovenske osamosvojitve 2, 2000 Maribor. Prijave zbiramo do 30. maja 2016.